

ગાંધીનગર સમાચાર

શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેનની નિયુક્તિ માટેની બેઠકની કાર્યવાહી પણ રદ કરાઈ

જિલ્લાના ૨૨ ગામોને મહેસુલી ગામનો દરજ્જો નથી અપાયો

મહેસુલી ગામ તરીકે મળતી ગ્રાન્ટો પંચાયતોના વિભાગ પછી પંચાયતી ગામોને મળે તે માટે અભ્યાસ કરાશે : નિતીન પટેલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર જિલ્લામાં અલગ રેવન્યુ વિલેજનો દરજ્જો આપવા બાબતે કોંગ્રેસના શ્રીમતિ કામિનીબા રાઠોડે પુણેના પ્રશ્નના ઉત્તરમાં મહેસુલી વિભાગના ઈન્ચાર્જ મંત્રી શ્રી નીતિન પટેલે જણાવ્યું હતું કે સરકારશ્રીની પ્રવર્તમાન જોગવાઈ સંતોષતી હોય તેવી એક પણ ગ્રામ પંચાયતને રેવન્યુ વિલેજનો દરજ્જો આપવાની બાબત બાકી નથી.



વિધાનસભામાં ગાંધીનગર - પ્રકાશ જહા

રજૂઆત કરવા છતાં દરજ્જો મળ્યો નથી તેમજ જિલ્લામાં આવા કેટલા ગામ છે તેને રેવન્યુ વિલેજનો દરજ્જો મળેલ નથી. ઈન્ચાર્જ મંત્રીશ્રી નીતિનભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે મોટા ગામ હોય એટલે અલગ પડે એટલે એને પંચાયત આપવાની પ્રથા આપણે ત્યાં વર્ષોથી છે. પરંતુ એ ગ્રામ પંચાયત બન્યા પછી પણ એને રેવન્યુ વિલેજ તરીકે જાહેર કરવું તે અલગ પ્રક્રિયા છે. ગાંધીનગર જિલ્લામાં હાલ ૨૨ ગ્રામ પંચાયતો એવી છે કે જે ગ્રામ પંચાયત જાહેર થઈ ચુકી છે. પંચાયત તરીકેના અધિકાર અને સત્તાનો ઉપયોગ કરે છે પરંતુ આ ૨૨ ગામોને હજી રેવન્યુ વિલેજ તરીકે જાહેર કરવામાં આવ્યા નથી.

ગાંધીનગરમાં આવતીકાલે વિરાટ ખેડૂત સંમેલન

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ૧૮મી માર્ચને શુક્રવારના રોજ ગાંધીનગર સે. ૧ ના રામકથા મેદાનમાં વિરાટ ખેડૂત સંમેલન ભારતીય જનતા પક્ષ દ્વારા યોજવામાં આવેલ છે.

આ વિરાટ ખેડૂત સંમેલનમાં ગાંધીનગર ઉપરાંત અમદાવાદ, સુરેન્દ્રનગર, સાબરકાંઠા અને મહેસાણાના ૫૦ હજારથી વધુ ખેડૂતો વિજયભાઈ રૂપાણી તથા પક્ષના કિસાન મોરચાના આગેવાનો હાજર રહેનાર છે. કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ખેડૂતોના હિતમાં બજેટમાં કરાયેલી મુદ્દાઓની જાણકારી સાથે રાજ્ય સરકારે કરેલા મહત્વના નિર્ણયોની પણ જાણકારી આપવામાં આવશે. સવારે ૧૦ વાગે આ ખેડૂત સંમેલન યોજાઈ રહ્યું છે. ગાંધીનગરથી શરૂ થતા આ ખેડૂત સંમેલનોનો દોર પછી જિલ્લાકક્ષાએ પણ યોજવામાં આવશે.

ગાંધીનગર શહેર અને જિલ્લામાંથી પાંચ હજાર જેટલા ખેડૂતો ભાગ લેશે તેમ ભાજપના અંતરંગ સૂત્રોમાંથી જાણવા મળેલ છે. આ સંમેલનમાં રાજ્યમંત્રીમંડળના સભ્યો પણ હાજરી આપશે.



સિવિલની બિસ્માર દિવાલો - આ તસવીરો રાજ્યના કોર્ટ દૂરના શહેરો કે ગામના દવાખાનાની નથી... આ તસવીરો રાજ્યના પાટનગર ગાંધીનગરની અદ્યતન બની રહેલ સિવિલ હોસ્પિટલની દિવાલોની છે... આધુનિકરણ આવકાર્ય છે... અંતિ આધુનિકરણ થવું જોઈએ... પરંતુ જે જુનું છે તેની કાળજી જ નહિ લેવાની એ કેવી રીતે થવાવી લેવાય... હજારો દર્દીઓની આવનજાવન વાળી સિવિલ હોસ્પિટલની દિવાલો મરવાના વાંકે છે... નવી દિવાલો ન થાય તો કોર્ટ નહિ, જુની દિવાલોનું દુરસ્તીકરણ તાકિદે કરવું જોઈએ... (તસવીર : દિપક જાની)

ધોરણ-૧૨ જીવવિજ્ઞાનનું પેપર સરળ : વિદ્યાર્થીઓ સ્કોર કરી શકશે

પેપરમાં પાઠ્યપુસ્તકમાંથી બેઠા પ્રશ્નો પુછાયા આકૃતિના પ્રશ્નોનું પ્રમાણ ઓછું

ગાંધીનગર તા. ૧૬ ધોરણ-૧૨ વિજ્ઞાન પ્રવાહમાં બાયોલોજીનું પેપર સરળ અને પાઠ્યપુસ્તક આધારિત હોવાથી વિદ્યાર્થીઓને નિરાંત થઈ હતી. એમ સી ક્યુ તેમજ શિયરીના પ્રશ્નો પણ સરળ હતા. મોટાભાગના પ્રશ્નો પાઠ્યપુસ્તકમાંથી બેઠા જ પુછવામાં આવ્યા હતા. જિલ્લામાંથી ૭૫ વિદ્યાર્થીઓ બાયોલોજીની પરિક્ષામાં ગેરહાજર રહ્યા હતા. ધોરણ-૧૨ માં આજે જીવવિજ્ઞાન વિષયની કરસોટી વિદ્યાર્થીઓ માટે સરળ પુરવાર થઈ હતી. ડો. અજયસિંહ રાજપુતે આ અંગે જણાવ્યું હતું કે બાયોલોજીનું પેપર પ્રમાણમાં એકદમ સરળ હતું જ્યારે શિયરીના પ્રશ્નોમાં પણ એક જ આકૃતિ પુછાતા વિદ્યાર્થીઓ સમય મર્યાદામાં પેપર પુરું કરી શક્યા હતા. જ્યારે ભાગ અમાં ૬ એમ સી ક્યુ આકૃતિ આધારિત પુછાયા હતા. અલબત્ત વિદ્યાર્થીઓ સ્કોર કરી શક્યા હતા.

યુએસનું ઉચ્ચકક્ષાનું બિઝનેસ પ્રતિનિધિમંડળ મુખ્યમંત્રીની મુલાકાતે



ગાંધીનગર, તા. ૧૬ રીવક્રીનના નેતૃત્વમાં યુનાઈટેડ સ્ટેટ્સ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતી ઈન્ડીયા બિઝનેસ કાઉન્સિલના આનંદીબહેન પટેલની આજે પ્રતિનિધિમંડળ મુલાકાત લીધી હતી. યુ.એસ.ના ઈકોનોમિક અને મુખ્યમંત્રીશ્રી સાથેની આ બિઝનેસ અર્ફસના આસિસ્ટન્ટ મુલાકાતમાં તેમણે ગુજરાતે ઈજ સેક્ટર (સ્ટેટ) શ્રીયુત ચાર્લ્સ ઓફ ઈઈંગ બિઝનેસમાં જે અગ્રસરતા પ્રસ્થાપિત કરી છે તથા શ્રેષ્ઠ રોકાણ પસંદગી સ્થળ બન્યું છે તેની સફળતા વિશે જાણવામાં ઉત્સુકતા દર્શાવી હતી.



બેસણું અમારા પ.પૂ. પિતાશ્રી ધીરજલાલ હાકેમચંદ વેદ (નિવૃત્ત નાયબ સચિવ, આરોગ્ય અને પ.ક.વિભાગ) તા. ૧૩/૩/૨૦૧૬ ના રોજ શ્રીજયચરણ પામેલ છે. સદગતનું બેસણું તા. ૧૭/૩/૨૦૧૬ ને ગુરુવારના રોજ સાંજે ૪.૩૦ થી ૬.૩૦ કલાકે નીચેના સ્થળે રાખેલ છે.

સ્થળ : શ્રી સૌરાષ્ટ્ર લેઉવા પટેલ સેવા સમાજ, સેક્ટર-૭/સી, ગાંધીનગર લિ. ઈન્દુબેન ધીરજલાલ વેદ વિજય ધીરજલાલ વેદ સુરભી ધીરજલાલ વેદ ઉર્મિલ ધીરજલાલ વેદ સ્વ. ભાનુમતિ વિજય વેદ વર્ષા ઊપીન સંપટ ગોપી ઉર્મિલ વેદ

Gandhinagar District Co.op. Milk Producer's Union Ltd. Tender inviting for below mentioned materials supply for Gandhinagar District Co.Op. Milk Producer's Union Ltd. The bidder should submit technical bid, tender fee and EMD cover separately. The Bidding should be done through https://dairy.nprocure.com or https://www.nprocure.com only. The right is reserved to Managing Director to accept, reject or cancel the tender/offer.

દારૂબંધી નીતિના અમલ માટે સરકાર પૂર્ણ સક્રિય

અમદાવાદ, તા. ૧૬ ગૃહ રાજ્યમંત્રી રજનીભાઈ પટેલે જણાવ્યું છે કે દારૂબંધી નીતિના અમલમાં સરકાર કોઈ બાંધછોડ કરશે નહીં અને કાયદાનો ભંગ કરનાર સામે કડક પગલાં લેવામાં આવી રહ્યાં છે. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં પકડાયેલા અંદાજે રૂ. ૧૧ કરોડના દારૂ પોલીસની સક્રિયતાનું પરિણામ છે. મંત્રીએ આ અંતર્ગત કરાયેલ તાલુકાવાર કાર્યવાહીમાં પાસા અંતર્ગત પકડાયેલા કેસોની માહિતી આપી હતી. બનાસકાંઠા જિલ્લામાં ૩૧-૧-૨૧ની સ્થિતિએ છેલ્લા બે વર્ષમાં વિદેશી દારૂ તેમજ પકડાયેલા દારૂના નાશ અંતર્ગત દાંતાના ધારાસભ્ય કાંતિભાઈ ખરાડીએ પ્રશ્નોત્તરી કાળમાં ઉપસ્થિત કરેલા પ્રશ્નો જવાબ ગૃહ રાજ્યમંત્રી રજનીભાઈ પટેલે આપ્યો હતો. મંત્રીએ જણાવ્યું કે રાજ્ય સરકારે સઘન કાર્યવાહી કરી રૂ. ૧૧,૩૦,૨૩,૧૭૭ની કિંમતનો દારૂ બનાસકાંઠા જિલ્લામાંથી પકડવામાં આવ્યો છે.

શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેનની નિયુક્તિ માટેની બેઠકની કાર્યવાહી પણ રદ કરાઈ

ગાંધીનગર, તા. ૧૬ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતની શિક્ષણ સમિતિના ચેરમેનની નિયુક્તિ માટે મળેલ પ્રથમ બેઠકની કાર્યવાહી રદ કરવાનો નિર્ણય જિલ્લા વિકાસ અધિકારી શ્રી કૌશિક ભિમજીયાણીએ કર્યો છે. ૨૮/૨ના રોજ મળેલ પ્રથમ બેઠકની કાર્યવાહી નોંધ પર સભાના કાર્યકારી અધ્યક્ષશ્રીએ સહિ કરી ન હોવાથી પંચાયત એક્ટની જોગવાઈઓને આધિન ચેરમેનની નિયુક્તિ માટેની બેઠકની કાર્યવાહી રદ જાહેર કરી છે.

૨૮મીએ પુનઃ શિક્ષણ સમિતિની બેઠક મળશે જેમાં ચેરમેનની નિયુક્તિ હાથ ધરાશે

બાંધકામ સમિતિ બાદ શિક્ષણ સમિતિની કાર્યવાહી રદ કરવાના જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીના નિર્ણયને પગલે જિલ્લામાં રાજકીય સત્તાટો છવાઈ જવા પામ્યો છે. બાંધકામ સમિતિના ચેરમેનશ્રીએ તો જિલ્લા વિકાસ અધિકારીશ્રીના નિર્ણય સામે રિવીઝન અરજી પંચાયત સચિવને કરી છે જેની સુનાવણી સંપન્ન થઈ ગઈ છે. જાણવા મળેલ છે. જિલ્લા પંચાયતમાં ૨/૩ કરતાં વધુ બહુમતિ સાથે સત્તાના સૂત્રો સંભાળનાર કોંગ્રેસમાં ત્રીજા તબક્કામાં ચેરમેનની નિયુક્તિના મામલે પાંચ જેટલા સભ્યોએ બળવો પોકાર્યો હતો. બે સમિતિઓમાં બળવો કરનારા પાંચેય સભ્યોને પ્રદેશની શિક્ષણ સમિતિએ નોટીસ પણ પાઠવી છે. જેના પ્રત્યુત્તર પણ પ્રદેશ સમિતિને આપી દેવાયા છે જે હાલ પ્રદેશમાં વિચારાધીન છે. જે બે સમિતિઓમાં બળવો થયો હતો તે બાંધકામ અને શિક્ષણ સમિતિના કાર્યકારી અધ્યક્ષોએ કાર્યવાહી નોંધ પર સહિ ના કરતાં બંને સમિતિઓની બેઠકની કાર્યવાહી રદ તંત્ર દ્વારા કરી દેવાતાં જિલ્લાના રાજકારણમાં ગરમાવો આવી જવા પામ્યો છે.

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution. Waterproofing ka champion. શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઇસીસ એસ-૬, બીજો માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૬૯૯૬ ૮૮૮૧૧. મકાનના ૧૦૦% વોટર પ્રુફીંગ કામ માટે મળો.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ. પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, મો. ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬. શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬ સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૭૮૭૭. સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપરી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જુન્ટાલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્ષ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ.